



Цирк

гельсингфорских кукольников

ЗРИТЕЛИ Театра марионеток имени Евгения Деммени помнят Дядюшку Ау - озорного и добродушного лесовичка из спектакля-сказки "Жуткий господин Ау". С этого спектакля началась дружба коллектива с популярным финским писателем Ханну Мякеля.

С ТЕХ ПОР творческие контакты петербургского театра с Финляндией расширились. На Невском, 52 по-

явился спектакль "Приключения дачного домового" - финская сказка в переводе Эдуарда Успенского. А спектакль "Куклы, как они есть" театра Деммени был даже показан на фестивале "Дни Санкт-Петербурга в Ювяскюля" в феврале 1994 года.

С этого года театр начал осуществлять новую программу долгосрочного сотрудничества с финскими коллегами. С 25 по 28 мая гостем театра станет коллектив театра кукол "Сампо" из Хельсинки.

Театр "Сампо" был создан в 1977 году. Его руководители Мария и Боян Барик получили театральное образование в признанном центре кукольного искусства - Высшей театральной школе Праги. В репертуаре театра семь спектаклей. Среди них такие, как "Золуш-

ка", "Цирк", "Карнавал эперей" - совместная работа с симфоническим оркестром Сибе-лиус-лицей.

За активную творческую деятельность и работу с детьми коллектив "Сампо" награжден медалью "Работа на благо детей".

26 мая на сцене Театра марионеток (Невский, 52) петербуржцы смогут увидеть марионеточный спектакль "Цирк" хельсинкских кукольников.

Режиссер-постановщик спектакля - Мария Барик. Куклы выполнены пражским мастером Йосифом Визеком.

В недалеком будущем состоится и гастроли Театра марионеток в Хельсинки.

Елена РУБЛЕВСКАЯ

Фото Ари АЛТО

*Селена, - С. Пб. -
1995. - 17 мая. - С. 7.*